令和4年度

事 業 報 告

社会福祉法人春日井市社会福祉協議会

目 次

令和 4 年度事業報告	•	•	•	•	•	•	•	•	•	1
事業内容										
1 総務課	•	•			•			•		2
(1) 法人運営事業										
(2) 子どもの家事業										
2 地域支援課	•		•		•				•	8
(1) 地域福祉事業										
(2) 地域福祉コーディネーター事業										
3 福祉サービス課		•					•	•		14
(1) 生活福祉資金貸付事業										
(2) 日常生活自立支援事業										
(3) にこにこヘルプサービス事業										
(4) 高齢者世話付住宅生活援助員派遣事	業									
(5) 高齢者・障がい者権利擁護センター										
(6) 訪問型緩和基準サービス事業										
(7) その他福祉サービス事業										
4 総合支援課	•		•		•	•			•	17
(1) 地域包括支援センター東部										
(2) 基幹相談支援センター										
(3) 基幹型地域包括支援センター										
(4) 生活困窮者自立支援事業										
(5) 計画相談支援事業等										
5 母子の家	•	•	•				•	•	•	20
6 総合福祉センター	•		•	•	•	•				23
(1) 総合福祉センター										
(2) 福祉文化体育館										
7 福祉の里	•	•	•				•		•	28
8 第一希望の家		•		•	•	•	•	•	•	31
9 第二希望の家	•	•		•	•	•	•	•		35
10 福祉作業所										38

令和4年度 事業報告

昨年度に引き続き、令和4年度においても新型コロナウイルス感染症への対応を余儀なくされた一年でありました。

このような状況の中においても、世間は社会活動の正常化に向けて少しずつ 進み始めたところであり、本会として、地域福祉の醸成に欠かせない体験や交 流の機会を提供することができるよう、感染症対策の徹底を継続しつつ、段階 的に制限の緩和を行いました。

その結果、開催を見合わせていた「福祉のつどい」や「総合福祉センターまつり」等の行事を、市民の参加、協力を得るかたちを維持しながら開催することができました。令和3年度から共生型多世代交流施設として運営している「第一希望の家」においては、町内会をはじめとした近隣住民やボランティア、企業の方々の協力をいただき、移転後初となる「きぼうフェスタ」を開催し、地域に根差した施設運営を行う上で大切な一歩を踏み出すことができました。

また、社会福祉法の改正により重層的支援体制整備事業が創設され、本会においては、春日井市が策定した重層的支援体制整備事業実施計画に基づき、「包括的な相談支援」、「参加支援」、「地域づくりに向けた支援」を一体的に実施する支援体制を構築するため、各事業を実施しました。

災害救援においての体制強化の面では、被災者支援を円滑に行うことを目的とした「災害救援ボランティア体験研修会」を「東尾張ブロック社会福祉協議会局地災害時救援活動訓練」として開催。近隣の社会福祉協議会の参加、協力のもと、被災状況の確認や応援要請の訓練を併せて実施し、近隣市町との連携とその強化に努めました。

社会情勢の変化に対して、職員一人ひとりが試行錯誤を繰り返しながらも「誰もが主役 共に支え合う 安心と温もりのまちづくり」の理念のもと、本会の役割を果たすべく取り組む一年となりました。

1 総務課

(1) 法人運営事業

ア 評議員会・理事会等の開催状況

決議のあった	会議	/
(とみなされる)日	区分	
令和4年5月18日	監事会	(1) 令和3年度事業報告
		(2) 令和3年度収支決算
令和4年5月30日	理事会	(1) 令和3年度事業報告
		(2) 令和3年度収支決算
		(3) 職員給与規程の一部を改正する規程につ
		いて
		⑷ 評議員選任候補者の推薦について
		(5) 評議員選任候補者の推薦について
		(6) 評議員選任候補者の推薦について
		(7) 評議員選任候補者の推薦について
		(8) 評議員選任候補者の推薦について
		(9) 評議員選任候補者の推薦について
		(10) 評議員選任候補者の推薦について
		(11) 評議員選任・解任委員会の開催について
	*** *** E	(12) 評議員会の開催について
令和4年6月9日	評議員 選任·解任	(1) 評議員の選任について
	委員会	(2) 評議員の選任について
		(3) 評議員の選任について
		⑷ 評議員の選任について
		(5) 評議員の選任について
		(6) 評議員の選任について
		(7) 評議員の選任について
令和4年6月20日	評議員会	(1) 令和3年度事業報告
		(2) 令和3年度収支決算
		(3) 理事の選任について
		(4) 理事の選任について
		(5) 監事の選任について
令和4年7月11日	理事会	(1) 就業規則の一部を改正する規則について
		(2) 職員の育児休業、介護休業等に関する規
		程の一部を改正する規程について
		(3) 副会長の選定について

(4) 評議員選任候補者の推薦について (5) 評議員選任候補者の推薦について (6) 評議員選任候補者の推薦について (7) 評議員選任・解任委員会の開催について (7) 評議員選任・ので (8) 評議員の選任について (3) 評議員の選任について (3) 評議員の選任について (3) 評議員会の開催について (3) 評議員会の開催について (3) 理事の選任について (3) 理事の選任について (3) 理事の選任について (3) 理事の選任について (3) 理事の選任について (4) 職員計算等の一部を改正する規程について (5) 職員給与規程等の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う法人の保険料負担について (10) 評議員会の開催について (11) 評議員会の開催について (12) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画		1	
(6) 評議員選任・解任委員会の開催について 令和4年8月18日 (書面)			⑷ 評議員選任候補者の推薦について
令和4年8月18日 (書面) 評議員 (1) 評議員の選任について (2) 評議員の選任について (3) 評議員の選任について (3) 評議員の選任について (4) 職員法職手当支給規程の一部を改正する規程について (4) 職員法職手当支給規程の一部を改正する規程について (5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う法人の保険料負担について (10) 評議員会の開催について (11) 評談員会の開催について (11) 評議員会の開催について (11) 評談員会の開催について (11) 常知 (12) でいて (12) でれて (13) でれて (14) でれて (14) 評談員会の開催について (15) を和4年度補正予算 (25) 令和5年度事業計画			(5) 評議員選任候補者の推薦について
令和4年8月18日 (書面) 評議員の選任について 愛任・解任 委員会 (1) 評議員の選任について 令和4年12月16日 理事会 (1) 令和4年度補正予算 職員給与規程の一部を改正する規程について (3) 評議員会の開催について 令和4年12月23日 評議員会の開催について (3) 理事の選任について (3) 理事の選任について 令和4年度補正予算 (2) 就業規則等の一部を改正する規則について (3) 職員給与規程等の一部を改正する規程について (4) 職員と職手当支給規程の一部を改正する規程について (5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について 令和5年2月23日 評議員会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画			(6) 評議員選任候補者の推薦について
(書面) 選任・解任 委員会 (2) 評議員の選任について (3) 評議員の選任について (4) 解員給与規程の一部を改正する規程について (3) 評議員会の開催について (3) 理事の選任について (3) 理事の選任について (3) 理事の選任について (4) 解員との一部を改正する規程について (4) 解員との一部を改正する規程について (5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程について (5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について (11) 評議員会の開催について (11) 評議員会の開催について (12) 評議員会の開催について (13) 評議員会の開催について (14) 評議員会の開催について (15) 評議員会の開催について (16) おも年度・解任委員会委員の選任について (17) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画			(7) 評議員選任・解任委員会の開催について
(書面) 選任・解任 (2) 評議員の選任について	令和4年8月18日	評議員	(1) 評議員の選任について
13	(書面)	選任·解任	(2) 評議員の選任について
(2) 職員給与規程の一部を改正する規程について (3) 評議員会の開催について 令和4年12月23日 評議員会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 理事の選任について (3) 理事の選任について 令和5年3月15日 理事会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 就業規則等の一部を改正する規則について (3) 職員給与規程等の一部を改正する規程について (4) 職員退職手当支給規程の一部を改正する規程について (5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う法人の保険料負担について (10) 評議員強任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について (12) 評議員会の開催について		安貝会	(3) 評議員の選任について
いて (3) 評議員会の開催について 令和4年12月23日 評議員会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 理事の選任について (3) 理事の選任について 令和5年3月15日 理事会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 就業規則等の一部を改正する規則について (3) 職員給与規程等の一部を改正する規程について (4) 職員退職手当支給規程の一部を改正する規程について (5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (10) 評議員会の開催について (11) 評議員会の開催について (11) 評議員会の開催について (12) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画	令和4年12月16日	理事会	(1) 令和4年度補正予算
(3) 評議員会の開催について 令和4年12月23日 評議員会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 理事の選任について (3) 理事の選任について 令和5年3月15日 理事会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 就業規則等の一部を改正する規則について (3) 職員給与規程等の一部を改正する規程について (4) 職員退職手当支給規程の一部を改正する規程について (5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について (12) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画			(2) 職員給与規程の一部を改正する規程につ
令和4年12月23日 評議員会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 理事の選任について (3) 理事の選任について (3) 理事の選任について (1) 令和4年度補正予算 (2) 就業規則等の一部を改正する規則について (3) 職員給与規程等の一部を改正する規程について (4) 職員退職手当支給規程の一部を改正する規程について (5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について (11) 評議員会の開催について (11) 評議員会の開催について (11) 評議員会の開催について			いて
(2) 理事の選任について (3) 理事の選任について 令和5年3月15日 理事会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 就業規則等の一部を改正する規則について (3) 職員給与規程等の一部を改正する規程について (4) 職員退職手当支給規程の一部を改正する規程について (5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について (11) 評議員会の開催について (11) 育和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画			(3) 評議員会の開催について
(3) 理事の選任について 令和5年3月15日 理事会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 就業規則等の一部を改正する規則について (3) 職員給与規程等の一部を改正する規程について (4) 職員退職手当支給規程の一部を改正する規程について (5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について (11) 評議員会の開催について (11) 評議員会の開催について	令和4年12月23日	評議員会	(1) 令和4年度補正予算
令和5年3月15日 理事会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 就業規則等の一部を改正する規則について (3) 職員給与規程等の一部を改正する規程について (4) 職員退職手当支給規程の一部を改正する規程について (5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について (11) 評議員会の開催について (12) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画			(2) 理事の選任について
(2) 就業規則等の一部を改正する規則について (3) 職員給与規程等の一部を改正する規程について (4) 職員退職手当支給規程の一部を改正する規程について (5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について (11) 評議員会の開催について (2) 令和5年度事業計画			(3) 理事の選任について
て (3) 職員給与規程等の一部を改正する規程について (4) 職員退職手当支給規程の一部を改正する規程について (5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について (11) 評議員会の開催について (12) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画	令和5年3月15日	理事会	(1) 令和4年度補正予算
て (3) 職員給与規程等の一部を改正する規程について (4) 職員退職手当支給規程の一部を改正する規程について (5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について (11) 評議員会の開催について (12) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画			 (2) 就業規則等の一部を改正する規則につい
(3) 職員給与規程等の一部を改正する規程について (4) 職員退職手当支給規程の一部を改正する規程について (5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について 令和5年3月23日 評議員会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画			, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
ついて (4) 職員退職手当支給規程の一部を改正する 規程について (5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程 について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程 について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う 法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について (11) 評議員会の開催について (2) 令和5年度事業計画			-
(4) 職員退職手当支給規程の一部を改正する 規程について (5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程 について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程 について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う 法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について (11) 評議員会の開催について			
規程について (5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について (11) 評議員会の開催について (12) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画			
(5) 職員被服貸与規程の一部を改正する規程について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について 令和5年3月23日 評議員会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画			
について (6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について 令和5年3月23日 評議員会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画			
(6) 個人情報保護規程の一部を改正する規程について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う 法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について 令和5年3月23日 評議員会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画			, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
について (7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う 法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について 令和5年3月23日 評議員会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画			
(7) 令和5年度事業計画 (8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う 法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について 令和5年3月23日 評議員会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画			
(8) 令和5年度予算 (9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う 法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任につ いて (11) 評議員会の開催について 令和5年3月23日 評議員会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画			
(9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う 法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について 令和5年3月23日 評議員会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画			(7) 令和5年度事業計画
法人の保険料負担について (10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について(11) 評議員会の開催について令和5年3月23日評議員会(1) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画			(8) 令和5年度予算
(10) 評議員選任・解任委員会委員の選任について (11) 評議員会の開催について 令和5年3月23日 評議員会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画			(9) 役員賠償責任保険の加入及びこれに伴う
いて (11) 評議員会の開催について 令和5年3月23日 評議員会 (1) 令和4年度補正予算 (2) 令和5年度事業計画			法人の保険料負担について
(11)評議員会の開催について令和5年3月23日評議員会(1)令和4年度補正予算(2)令和5年度事業計画			(10) 評議員選任・解任委員会委員の選任につ
令和5年3月23日 評議員会 (1) 令和 4 年度補正予算 (2) 令和 5 年度事業計画			いて
(2) 令和5年度事業計画			(11) 評議員会の開催について
	令和5年3月23日	評議員会	(1) 令和4年度補正予算
(5) 6 5 1 11 15 15			(2) 令和5年度事業計画
			(3) 令和5年度予算

イ 職員研修の充実・強化

(ア) 本会主催の職員研修なし

(イ) 本会以外の団体等主催の研修

開催日	研修名等	参加数
令和4年4月5日~ 令和4年4月8日 令和4年4月18日 令和4年4月19日	第1部(新規採用職員前期)研修	5人
令和4年4月14日 令和4年4月15日	市町村社会福祉協議会新規採用職員研修会	3人
令和4年4月21日	第5部(新任主査職)人事評価研修	1人
令和4年4月22日	市町村社会福祉協議会中途採用職員研 修会	2人
令和4年5月17日 令和4年5月18日	第5部(接遇研修)	2人
令和4年5月26日 令和4年10月28日	第5部 AED研修(普通救急救命講習)	5人
令和4年6月18日 令和4年6月19日	社会福祉士実習指導者講習会	1人
令和4年7月14日 令和4年8月16日 令和4年9月15日	愛知県相談支援従事者研修(現任研 修)	1人
令和4年7月11日 令和4年7月12日	第3部(2級職員後期)研修	1人
令和4年7月21日 令和4年8月4日 令和4年8月10日 令和4年8月19日 令和4年12月12日	愛知県サービス管理責任者等更新研修	5人
令和4年8月22日~ 令和4年11月25日	サービス管理責任者研修(基礎研修) 相談支援従事者初任者研修(2日課程)	1人
令和4年8月23日 令和4年8月24日	福祉職員キャリアパス対応生涯研修課程(チームリーダー研修課程)	2人
令和4年9年1日~ 令和4年9月26日 令和4年10月3日~ 令和4年12月16日	愛知県相談支援従事者初任者研修(7 日課程)	2人

令和4年9月6日~ 令和4年9月9日	第3部(2級職員前期)研修	6人
令和4年9月6日 令和4年10月5日 令和4年11月2日	コミュニティソーシャルワーカー養成研修(第17期)	1人
令和4年9月13日	第5部CS(市民満足度)向上研修	1人
令和4年10月5日 令和4年10月6日	第4部(新任主査職)研修	1人
令和4年10月19日 令和4年10月20日	第5部 (ファシリテーション) 研修	1人
令和4年11月17日 令和4年11月18日	福祉職員キャリアパス対応生涯研修課程(中堅職員研修課程)	2人
令和4年11月24日	第一回公共施設等マネジメント研修	2人
令和4年11月28日~ 令和4年11月30日	第3部(3級職員前期)研修	3人
令和4年12月1日 令和4年12月2日	福祉職員キャリアパス対応生涯研修課程(初任者研修課程)	2人
令和4年12月13日~ 令和4年12月15日	第4部(主査職後期)研修	3人
令和4年12月16日	第5部(わかりやすい公用文の書き 方、条例の読み方)研修	3人
令和5年1月18日	第5部 (メンタルヘルス) 研修	2人
令和5年1月27日	社会福祉事業者による苦情解決制度受 付担当者研修会	1人
令和5年3月16日	社会福祉事業者による苦情解決制度推 進研修会	1人
令和5年3月16日	春日井市外郭団体等職員研修会	25人
节和3年3月10日	省日开印外利凹座寺棚貝卯形云	20/

ウ 社会福祉基金事業等への寄附金

		令和4年度	令和3年度
寄附件数		26件	
内	社会福祉基金	13件	7件
訳	社会福祉基金以外	13件	5件
寄附	付金額	3, 973, 927円	1, 150, 234円
内	社会福祉基金	1,014,711円	559, 042円
訳	社会福祉基金以外	2, 959, 216円	591, 192円

エ 広報、啓発活動の推進

	令和4年度	令和3年度
ホームページ	随時更新	随時更新

機関紙 社協たより 発行回数 2回	大統 [52] 後代 大士 [33, 7% [V]	発行回数 発行回数	7,101	2回
---------------------	--------------------------------	--------------	-------	----

オ 福祉サービスに関する苦情解決

(ア) 福祉サービスに関する苦情解決関係者連絡会議の開催

	令和4年度	令和3年度
場所	総合福祉センター	総合福祉センター
開催日	7月29日(中止)	8月4日

(4) 苦情解決件数

		令和4年度	令和3年度
苦情件	数	11件	15件
	総務課	7件	11件
	福祉サービス課	1件	0件
苦情	総合支援課	1件	2件
対応	総合福祉センター	1件	0件
部署	福祉の里	0件	1件
	第一希望の家	0件	1件
	福祉作業所	1件	0件

(2) 子どもの家事業

ア 放課後児童健全育成事業の利用状況

定員	利用許可児童数	利用児童数平均	開所日数
2,085人	1,901人/月	1,144人/日	293日/年

イ 施設・月別内訳(上段は利用許可児童数、下段は延利用児童数)

		((単位:人)			((単位:人)
施設	定員	延べ人数	月平均	施設	定員	延べ人数	月平均
-t1	C.F.	477	40	<i>\$\$</i> : →	7.0	895	75
白山	65	6, 253	521	篠木	76	14, 076	1, 173
八幡	CE	730	61	-h m	CO	737	61
	65	65 10, 077	840	丸田	63	10, 263	855
藤山台	7.0	771	64	11111	CO	790	66
	70	12, 393	2, 393 1, 033 出川	63	12, 987	1,082	
神領	75	965	80	.1 田マ	105	1, 258	105
		13, 605	1, 134	小野	105	20,010	1,668
高森台	0.5	669	56		0.5	764	64
	65	9, 217	768	松原 	82	11, 121	927

ア 艮ム	70	626	52
石尾台		8, 335	695
마 *	C.F.	825	69
味美 	65	13, 166	1,097
中田	CF	662	55
東野	65	10, 129	844
+C	CO	728	61
坂下	63	9, 725	810
松臣	00	1,004	84
柏原	82	16, 088	1, 341
鳥居松	38	461	38
局店伍		6, 987	582
不二	65	780	65
小 一	69	11,606	967
111	7.4	832	69
勝川	74	12, 608	1, 051
岩成台	70	731	61
石队口		10, 642	887
大手	70	851	71
八十	70	14, 398	1200

+v\ , [,	70	882	74
松山	73	13, 802	1150
حلدا مال	7.0	883	74
北城	73	13, 754	1, 146
44	0.0	949	79
高座	80	13, 041	1,087
I 💆	7.0	799	67
上条	70	11, 686	974
海士	C.F.	499	42
鷹来	65	6, 699	558
	CE	757	63
山王	65	11, 300	942
#1.	CO	479	40
西山	63	5, 907	492
カロ 日	70	666	56
神屋	70	9, 557	796
篠原	65	755	63
除原	00	11, 581	965
出出力軍	7.0	567	47
岩成台西	70	7, 709	642
	0.005	22, 792	1,899
合 計	2, 085	338, 722	28, 227

2 地域支援課

(1) 地域福祉事業

ア 会員募集の推進

		令和4年度	令和3年度
₩₩ ᄉ ឆ	件数	45,015件	46,959件
世帯会員	金額	13, 504, 500円	14,087,700円
	件数	69件	75件
世帯特別会員	金額	69,000円	75,000円
	件数	163件	169件
法人・団体会員	金額	494,000円	512,000円
性四人具	件数	68件	63件
特別会員	金額	720,000円	660,000円
その他	金額	25, 356円	36, 360円
A ⇒1	件数	45,315件	47,266件
合 計	金額	14,812,856円	15, 371, 060円

イ 地区社会福祉協議会への支援

(ア) 一般事業

	令和4年度	令和3年度
地区社協数	44地区	44地区
助成金	11, 347, 400円	11,786,000円

(イ) 高齢者等サロン事業

		令和4年度	令和3年度
	地区社協	38地区(46事業)	37地区(47事業)
実施団体数	ボランティア	1団体(1事業)	1団体(1事業)
実施回数		685回	391回
7イ ッカカロサル火	利用者	11,178人	6,009人
延べ参加者数	活動者	5,329人	3,033人

(ウ) 子育て支援サロン事業

		令和4年度	令和3年度
地区社協数		14地区(14事業)	14地区(14事業)
実施回数		179回	91回
77 》台上中世里	利用者	2,212人	1,007人
延べ参加者数	活動者	1,605人	847人

(エ) 地域見守り事業

	令和4年度	令和3年度
地区社協数	7地区	6地区

(オ) モデル事業

	令和4年度	令和3年度
地区社協数	21地区	10地区
事業数	31事業	14事業
助成金	1, 465, 564円	541,010円

(カ) 各種会議・研修会等の開催

	令和4年度	令和3年度
地区社会福祉協議会会長会議	2回	2回
ブロック連絡会	5回	5回
子育て支援サロン協力員研修	1回	1回
住民主体サービス・高齢者等サロン事業実施 団体交流会	4回	4回
新任福祉委員·協力員研修会	1回	1回

ウ ボランティア活動の推進

(ア) ボランティアセンター登録状況

	令和4年度	令和3年度
登録者数	1,769人	1,818人
団体	116団体	120団体
個人	28人	39人
メールマガジンの配信件数	16,076件	17,026件

(イ) ボランティア活動保険の加入

	令和4年度	令和3年度
ボランティア活動保険加入者数	1,343人	1,368人

(ウ) ボランティア相談

毎週火曜日~金曜日の午前9時~午後5時

	令和4年度	令和3年度
相談人数	760人	569人
ボランティアコーディネーター	8人	8人

(エ) ボランティアの養成

	令和4年度	令和3年度
青少年ボランティアスクール ※	8月2日~8月23日	8月3日~8月25日

ボランティアサロン	年5回 (6, 7, 9, 12, 3月)	年3回(7,12,3月) 6月、9月中止
オトナのボランティアスクー ル ※	9月6日~9月27日	1月12日~2月2日

※ 青少年ボランティアスクール及びオトナのボランティアスクールは春日井市と共催

(オ) おもちゃ図書館事業の実施

	令和4年度	令和3年度
開催回数	23回	10回
参加者数	137人	74人
ボランティア	127人	55人
その他	9人	3人

エ 福祉教育の充実、総合学習の支援

内 容	令和4年度	令和3年度
車椅子体験	16回	13回
手話体験	18回	17回
点字体験	18回	18回
盲導犬	3回	1回
ガイドヘルプ	14回	9回
シルバー疑似体験	18回	14回
要約筆記	1回	1回
知的障がいに関する講義	3回	2回
視覚障がい当事者講話	13回	7回
車椅子当事者講話	0回	0回
認知症の理解	5回	2回
子育て疑似体験	1回	_
合 計	110回	84回

オ 災害救援のための体制強化

(ア) 災害救援ボランティアコーディネーター養成講座

	令和4年度	令和3年度
間 /出口	11月17日、11月24日、	
開催日	12月1日	
参加者数	8人	

※ 災害救援ボランティアコーディネーター養成講座は、隔年開催

(4) 災害救援ボランティア体験研修会

合和 4 年度	令和3年度
1 111 - 1 /2	14 15 0 1 12

開催日	2月4日	12月18日
参加者数	89人	69人

カ 物品貸出事業

	令和4年度	令和3年度
車椅子	74件	97件
福祉ビデオ	4件	0件
カローリング、輪投げ等	94件	64件

キ 各種福祉行事の開催

(7) 地域共生社会推進大会

		令和4年度	令和3年度
場所		総合福祉センター	総合福祉センター
開催日		1月28日	1月22日
★ 4n ★ */.	第一部 (表彰)	46人	97人
参加者数	第二部 (講演)	61人	113人

(イ) 福祉を考える映画会

	令和4年度	令和3年度
場所	市民会館	市民会館
開催日	1月14日	1月15日
タイトル	ぼけますから、よろしく	お終活 熟年! 人生、
24 100	お願いします。	百年時代の過ごし方
参加者数	278人	178人

(ウ) 福祉のつどい

	令和4年度	令和3年度
場所	総合福祉センター	総合福祉センター
開催日	11月12日	11月13日(中止)
参加者数	7,220人	<u> </u>

ク 社会福祉関係団体への支援

(ア) 団体助成

a 高齢者関係団体

	令和4年度	令和3年度
助成団体数	1団体	1団体
助成金	192,000円	196,000円
合 計	192,000円	196,000円

b 児童関係団体

	令和4年度	令和3年度
助成団体数	1団体	1団体
助成金	257,000円	262,000円
合 計	257,000円	262,000円

c 母子関係団体

	令和4年度	令和3年度
助成団体数	1団体	1団体
助成金	192,000円	196,000円
合 計	192,000円	196,000円

d 障がい者関係団体

	令和4年度	令和3年度
助成団体数	2団体	3団体
助成金	256,000円	360,000円
合 計	256,000円	360,000円

e その他の社会福祉団体助成

	令和4年度	令和3年度
助成団体数	18団体	18団体
助成金	1, 103, 000円	1, 224, 000円
合 計	1, 103, 000円	1, 224, 000円

(イ) 事業助成

	令和4年度	令和3年度
助成事業数	5事業	5事業
助成金	556, 400円	494,840円
合 計	556, 400円	494, 840円

(2) 地域福祉コーディネーター事業

ア 生活支援等サービスの啓発と資源開発

	令和4年度	令和3年度
相談·対応件数	624件	736件
住民活動紹介パンフレット の発行	2回(4,000部)	2回(4,000部)
住民主体サービス立ち上げ	32件	28件

イ 地域福祉活動事業

	令和4年度	令和3年度
団体数	13団体	10団体

事業数	13事業	10事業
-----	------	------

ウ 認知症の啓発と地域支援の取組みの推進

	令和4年度	令和3年度
認知症サポーター養成講座	18回	10回
認知症徘徊模擬訓練	2回	4回

3 福祉サービス課

(1) 生活福祉資金貸付事業

	令和4年度	令和3年度
相談件数	1,432件	4,894件
貸付件数	505件	1,886件

(2) 日常生活自立支援事業

		令和4年度	令和3年度
1.11.14	契約者数	22人	24人
高齢者	延べ利用回数	642回	644回
障がい者	契約者数	30人	32人
	延べ利用回数	738回	777回
	登録者数	32人	37人
生活支援員	活動者数	22人	18人

(3) にこにこヘルプサービス事業

		令和4年度	令和3年度
	登録世帯数	2世帯	3世帯
児童	利用世帯数	2世帯	2世帯
	延べ利用回数	33回	67回
	登録世帯数	298世帯	240世帯
自主	年間利用世帯数	84世帯	82世帯
	延べ利用回数	631回	667回
ヘルパ	一登録者数	121人	112人

(4) 高齢者世話付住宅生活援助員派遣事業

ア 入居状況

	令和4年度	令和3年度
入居世帯数	53世帯	54世帯
入居人数	59人	60人

イ 援助状況

				令和4年度	令和3年度
おるかき	TI TI	家庭訪	問	2,830回	2,894回
安否確認	Š	電話訪	問	477回	541回
緊急時	緊急	電話の	緊急	5回	0回
の対応	受信		誤報	18回	15回

才		3回	5回
宁 事極吐	家事	137回	98回
家事援助	取次	15回	30回
ルンイトルン学	指導	50回	297回
生活指導	相談	0回	6回

(5) 高齢者・障がい者権利擁護センター

		令和4年度	令和3年度
新規相談者	数	229人	214人
相談件数		736件	764件
	認知症	505件	529件
相談件数	知的障がい	61件	64件
内訳	精神障がい	72件	68件
	その他	98件	103件
広報・啓発		22回	10回
市民後見人	、相談・支援	308件	242件

(6) 訪問型緩和基準サービス事業

		令和4年度	令和3年度
	登録者数	0人	1人
受託事業	年間利用者数	1人	19人
	延べ利用回数	8回	657回
	契約者数	91人	99人
指定事業	年間利用者数	125人	114人
	延べ利用回数	5, 104回	4,120回
ヘルパー登録	录者数	57人	64人

※受託事業は、令和4年度4月末で事業終了

(7) その他福祉サービス事業

ア ちょっとお助けサービス事業

		令和4年度	令和3年度
地区社協数		_	44地区
	登録世帯数	_	162世帯
<u></u> + \t\ + \	年間利用世帯数	_	80世帯
高齢者	延べ利用回数	_	153回
	延べ電話訪問回数	_	879回
障がい者	登録世帯数	_	4世帯

	年間利用世帯数	_	2世帯
	延べ利用回数		5回
	延べ電話訪問回数		0回
	登録世帯数		3世帯
7 0 114	年間利用世帯数		0世帯
その他	延べ利用回数		0回
	延べ電話訪問回数		12回
協力者数		_	47人

※ちょっとお助けサービス事業は、令和4年度からにこにこへルプサービス事業と統合して実施

イ 家具等転倒防止器具取付事業

	令和4年度	令和3年度
利用世帯数	5世帯	1世帯
取付器具数	31個	20個

ウ 共同募金事業への協力

	令和4年度	令和3年度
一般募金	25, 732, 972円	25, 570, 287円
歳末たすけあい募金	112,656円	102, 029円
合 計	25, 845, 628円	25, 672, 316円

4 総合支援課

(1) 地域包括支援センター東部

		令和4年度	令和3年度
	生活支援(市)	82件	39件
	生活支援(民間サービス)	72件	29件
総合相談支援業務	介護保険	1,734件	1,181件
	障がい者支援	1件	2件
	生活環境等	751件	694件
包括的・継続的ケ アマネジメント業務	介護支援専門員に対す る個別援助	20件	0件
権利擁護		133件	161件
高齢者虐待通報受理	!件数	24件	22件
地域ケア個別会議の	開催	1回	2回
地域ケア会議の開催		4回	3回
地域協議会の開催		2回	2回
苦情		2件	0件
第1号介護予防支援	事業	1,267件	1,064件
その他	・運営推進会議 4事業・出前講座 5回・見守りネットワーク会	所10回	

(2) 基幹相談支援センター

		令和4年度	令和3年度
新規相談者	省数	206人	174人
相談件数		3,452件	2,610件
	身体障がい	424件	518件
	難病	40件	36件
	重症心身障がい	0件	2件
	知的障がい	339件	261件
+n ≥k ++ ≥n	精神障がい	2,075件	1,231件
相談内訳	発達障がい	243件	184件
	障がい児	435件	248件
	高次脳機能障がい	39件	28件
	発達障がい (疑い)	6件	94件
	一般・不明	54件	120件

虐待防止ホットライン 通報届出件数 18件 3

(3) 基幹型地域包括支援センター

		令和4年度	令和3年度
介護予防ケアマネ ジメント業務	各地域包括支援センター への支援件数	81件	16件
総合相談	各地域包括支援センター への支援件数 (うち同行訪問件数)	790件 (78件)	669件 (37件)
	高齢者虐待対応件数	1,868件	1,597件
権利擁護業務	コアメンバー会議開催回数	197回	187回
	評価会議開催回数	147回	153回
包括的・継続的ケ アマネジメント業務	各地域包括支援センター への支援件数	37件	86件
地域ケア会議開 催業務	各地域包括支援センター への支援件数	144件	201件
	新規件数	9件	16件
	延べ支援件数	270件	573件
認知症初期集中	(うち訪問件数)	(65件)	(144件)
支援チーム	チーム員会議での検討ケース数(うち新規検討ケース数)	21件 (9件)	37件 (16件)

(4) 生活困窮者自立支援事業

			令和4年度	令和3年度
十松	新規	見件数	356件	381件
支援	延~	ベ件数	2,506件	2,230件
	初回	回作成件数	118件	129件
プラン策定	再作	作成件数	27件	10件
	評信		192件	113件
	申請	青件数	53件	60件
住居確保給付金	決足	定件数	56件	58件
		舌保護受給者等就労自 足進事業	139件	144件
 就労支援	就	一般就労開始	72件	50件
	労決	就労収入が増加	0件	4件
	定	プラン未策定	1件	3件
	新規	見件数	4件	3件
家計改善支援	相請	炎件数	21件	49件

(5) 計画相談支援事業等

ア 指定特定相談支援事業及び指定障害児相談支援事業

		令和4年度	令和3年度
	契約者数	135人	135人
	新規契約者数	5人	22人
障がい者	更新件数	42件	50件
	変更件数	24件	22件
	モニタリング件数	229件	214件
	契約者数	4人	4件
	新規契約者数	0人	0人
障がい児	更新件数	2件	4件
	変更件数	0件	2件
	モニタリング件数	4件	5件

イ 福祉電話事業

	令和4年度	令和3年度
登録者数	36人	37人
利用者数	29人	34人

5 母子の家 (定員9世帯)

(1) 入退所状況(4年度の新規入所3世帯、退所1世帯)

	4月		4月 5月		6.	月	7	月
	世帯	人数	世帯	人数	世帯	人数	世帯	人数
入所世帯数	0	0	0	0	0	0	0	0
退所世帯数	0	0	0	0	0	0	0	0
在籍世帯数	1	3	1	3	1	3	1	3

8	月	9月		9月 10月		11月	
世帯	人数	世帯	人数	世帯	人数	世帯	人数
0	0	0	0	0	0	1	4
0	0	0	0	0	0	0	0
1	3	1	3	1	3	2	7

12	月	1月		1月 2月		3月	
世帯	人数	世帯	人数	世帯	人数	世帯	人数
0	0	1	2	1	3	0	0
0	0	0	0	1	3	0	0
2	7	3	9	3	9	3	9

(2) 一時保護状況

県委託一時保護 なし

(3) 行事等開催状況

名称	開催日	参加者	内容・場所
			ボランティアによるバルーンアートや
			マジックの鑑賞、ビンゴゲーム等のレ
退所者の集い	4月24日	8人	クリエーションを行い、入所者と退
			所者の交流を図るとともに、退所後の
			児童の成長や生活状況を把握した。
	5月28日	2.4	入所者とともに、5月には広場の草取
クリーン作戦	, ,	3人	りを、11月には東門の落ち葉清掃を行
	11月6日	3人	った。
			施設で収穫した野菜や肉などを、屋
バーベキュー	6月11日		外で調理し食べる楽しさを体験しな
		3人	がら、乳幼児の食育や育児上の注意
			点等についても母親に伝えた。

	1	ı	
夏祭り	8月20日	4人	学生ボランティアに準備段階から参加してもらい、当日は入所者と一緒にうちわ作りやペットボトルボーリング等を行った。入所児童は手作りのお金で、模擬店での買い物ごっこも楽しんだ。
親子遠足	11月13日	3人	名古屋港水族館に出かけ、公共のマナーなどを伝えながらイルカショーやシャチトレーニング、館内の生物の見学をした。
クリスマス会	12月18日	7人	入所者の体調不良によりレクリエーションのボランティアも依頼していたが中止とし、当日はケーキや寄付のピザを配付した。クリスマス当日、サプライズで各世帯にサンタクロースによるプレゼント配付をした。
子どもの集い	2月25日	8人	ボランティアの協力のもと、ひな祭り の歌や雛飾り作り、ジャンボオセロや 輪投げゲーム、職員によるパネルシア ターなどを行った。
母の会	2月25日	4人	ラジオ体操、新聞紙で作ったバトン やバランスボールを使ったストレッ チ、筋トレを行った。その後、国籍 の違う入所者がお互いのことを知る ために交流の時間を設け、関係を深 めた。
ボランティア 交流会「作っ て遊ぼう」	3月28日 3月29日	延べ 12人	レクリエーションボランティアに依頼 し、バルーンで動物などを作った他、 折り紙で馬や独楽を折った。また、折 った独楽の回る時間の長さを競うなど して参加者同士で遊んだ。子どもを対 象としていたが、母親も参加して、ボ ランティアとの交流を深めることもで きた。

和太鼓教室	7月~3月 (7回)	延べ 12人	個人ボランティアに依頼し、バチの持 ち方から基本の打ち方を学び、基礎練 習をしている。
避難訓練等	毎月実施	延べ	地震、風水害、不審者訓練、消火訓
处于天世 的川州水 一十	一	54人	練(延べ14回)

6 総合福祉センター

(1) 総合福祉センター

ア 利用状況

(ア) 利用件数及び人数

	令和 4	4年度	令和:	3年度
	件数	人数	件数	人数
老人センター	3,518件	28,303人	2,999件	22, 289人
障害者センター	2,976件	5,429人	3,186件	5,040人
児童センター	40,039件	41,072人	21,303件	21,773人
母子憩いの家	0件	0人	1件	15人
ボランティア	569件	2,328人	422件	1,747人
民生相談			41件	41人
その他	3,078件	57,053人	2,536件	37,093人
合 計	50,180件	134, 185人	30,488件	87,998人

※民生相談(ふれあいカウンセリング相談)は令和3年度をもって終了

(イ) 個人·団体別利用状況

	令和 4	1年度	令和3年度		
	件数	人数	件数	人数	
個人利用	- 件	45,309人	- 件	26,600人	
団体利用	4,871件	88,876人	3,888件	61,398人	
合 計	4,871件	134, 185人	3,888件	87,998人	

イ 主な事業実績

(ア) 老人センター

	事業・講座名	開催期間	回数	人数
*	のんびりゆったり体操教室	5月~2月(内1回中止)	39回	227人
*	みんなで咲かせよう!ふれ あい花壇	5月	1回	3人
*	楽しい折り紙教室	5月~2月	10回	179人
*	歌声ひろば	5月~10月	8回	103人
*	はつらつ健康セミナー	6月、1月	4回	34人
*	元気パワーアップ運動教室	7月、10月~2月	16回	281人
*	平家物語を読む	9月~10月	4回	20人
*	キーホルダーにもなる! サンキャッチャーを作ろう	9月	1回	2人
*	楽しい!書道入門	10月~11月	4回	50人

*	高齢者のための音楽療法	11月~12月	4回	14人
*	楽しい大人の塗り絵講座	11月~12月	4回	49人
*	実践パソコン講座	11月~12月、1月~2月	8回	75人
*	足腰大丈夫体操	11月~12月	4回	36人
*	歌謡交流会	11月	1回	9人
合 計			108回	1,082人

*印の講座は老人センター講座・障害者センター講座の合同開催 ※印の講座は老人センター・障害者センター・児童センター講座の合同開催

(イ) 障害者センター

	事業・講座名	開催期間	回数	人数
	点字講座	5月~2月	30回	163人
	点訳奉仕員養成講座	5月~11月	20回	101人
	「聞こえ」のボランティア 入門講座	5月~7月	10回	30人
	手話奉仕員養成講座(入門)	5月~2月	30回	256人
	手話奉仕員養成講座(基礎)	5月~3月	30回	204人
	読み書き (代読・代筆) 情報支援員養成講座	9月	2回	13人
	音楽療法	4月~7月、8月~10 月、1月~3月	30回	116人
*	のんびりゆったり体操教室	5月~2月(内1回中止)	39回	20人
*	みんなで咲かせよう! ふれ あい花壇	5月	1回	3人
*	元気パワーアップ運動教室	7月、10月~2月	16回	16人
*	楽しい折り紙教室	5月~2月	10回	14人
	視覚障がい者パソコン講座	9月	4回	10人
*	高齢者のための音楽療法	11月~12月	4回	1人
*	楽しい大人の塗り絵講座	11月~12月	4回	3人
*	楽しい!書道入門	10月~11月	4回	4人
*	歌声ひろば	5月~6月、9月~10月	8回	12人
*	はつらつ健康セミナー	6月、1月	4回	0人
*	実践パソコン講座	11月~12月、1月~2月	8回	0人
*	足腰大丈夫体操	11月~12月	4回	6人
*	「平家物語を読む」	9月~10月	4回	4人
*	キーホルダーにもなる!	9月	1回	0人

	サンキャッチャーを作ろう			
*	歌謡交流会	11月	1回	2人
	ことばの教室	4月~3月	683回	2,738人
	合 計		947回	3,716人

*印の講座は老人センター講座・障害者センター講座の合同開催 ※印の講座は老人センター・障害者センター・児童センター講座の合同開催

(ウ) 児童センター

(9)	事業・講座名	開催期間	回数	人数
	ひよこミニ	4月~3月	50回	1,496人
	ひよこ教室	4月~3月	37回	819人
	絵本の読み聞かせ	4月~3月	49回	1,318人
	あそびの広場	5月、7月、8月、10月、 11月、1月	7回	252人
*	みんなで咲かせよう! ふれあい花壇	5月	1回	4人
	児童センターまつり	7月	1回	160人
	みんな集まれ!ファミ リーデイ	7月~8月	2回	44人
	水遊び	7月~8月	6回	155人
	おたのしみ会	11月	1回	58人
	音楽であそぼう	9月	4回	72人
	ベビーダンス教室	11月~12月	5回	94人
	クリスマス会	12月	1回	60人
	バドミントン教室	9月~10月	4回	57人
	卓球教室	5月、3月	4回	29人
	英語でリトミック	11月~12月	4回	70人
*	歌謡交流会	5月	1回	0人
	育児相談	4月~3月	34回	34人
	サークル	4月~3月	22回	298人
	ボランティア活動	4月~3月	114回	373人
	合	計	347回	5,393人

※印の講座は老人センター・障害者センター・児童センター講座の合同開催

(エ) 合同クリスマス会の開催

	令和4年度	令和3年度
場所	福祉文化体育館	市内の障がい施設

開催日	12月11日	12月15日、16日
参加者数	330人	17施設(807人)

※ 令和3年度は、各施設へケーキとクリスマス袋を配付した。

(オ) 福祉バス

	令和4年度 件数 人数		令和3年度		
			件数	人数	
障がい者	10件	202人	2件	30人	
その他	50件	1,322人	18件	317人	
合 計	60件	1,524人	20件	347人	

(2) 福祉文化体育館

ア 利用状況

(ア) 部屋別

	令和 4	1年度	令和3年度		
	件数	人数	件数	人数	
体育館	1,573件	21,087人	1,358件	16,335人	
音楽室	176件	2,181人	106件	1,441人	
多目的室	119件	1,679人	73件	1,068人	
合 計	1,868件	24,947人	1,537件	18,844人	

(イ) 利用者·目的別

		障がい者	ボランティア等	一般者	計
	件数	104件	0件	124件	228件
バスケットボール	人数	1,133人	52人	2,069人	3,254人
121 42 H	件数	24件	0件	93件	117件
バレーボール	人数	345人	0人	1,109人	1,454人
	件数	38件	0件	195件	233件
バドミントン	人数	319人	0人	2,328人	2,647人
	件数	0件	0件	152件	152件
ソフトバレーボール	人数	0人	0人	1,777人	1,777人
	件数	0件	0件	255件	255件
ミニテニス	人数	0人	0人	2,798人	2,798人
ハディマム	件数	0件	0件	113件	113件
インディアカ	人数	0人	0人	1,179人	1,179人
卓球	件数	0件	0件	262件	262件
	人数	0人	0人	2,580人	2,580人
その他のスポーツ	件数	53件	0件	144件	197件

	人数	1,038人	113人	1,992人	3,143人
大 本从411円	件数	0件	0件	16件	16件
体育外利用	人数	613人	127人	1,515人	2,255人
人类 TT W	件数	116件	0件	179件	295件
会議・研修	人数	762人	630人	2,468人	3,860人
合 計	件数	335件	0件	1,533件	1,868件
	人数	4,210人	922人	19,815人	24,947人

イ 主な事業実績

事業・講座名	開催期間	回数	人数
レクリエーション講座	4月~6月 10月~11月	5回	68人
クラフトアート教室	7月、12月~1月	3回	15人
座ってできる体操教室	7月、1月~2月	8回	15人
ボッチャ講座	4月~6月 10月~11月	8回	76人
スポーツ吹き矢体験講座	10月~11月	4回	19人
サン・アビ「レク・スポ交流会」	10月、3月	2回	55人
レク&ミュージック	12月	1回	7人
ヒップホップダンス体験教室	12月~2月	5回	101人
合 計			356人

7 福祉の里

(1) 利用状況

		令和4年度		令和	13年度	
		件数	人数	件数	人数	
総利	用人	数	_	136, 325人	_	114,175人
	和室	至(1)(2)	201件	5,794人	111件	2,974人
	和室	£(3)(4)	104件	1,679人	70件	882人
団体	会譲	全	38件	404人	28件	239人
利 用	研修	室	98件	2,165人	59件	961人
/ 13	多目	的室	309件	5,939人	205件	3,670人
		小計	750件	15,981人	473件	8,726人
	トレーニング室		_	32,542人	_	25, 257人
	視聴覚ブース室及び視聴 覚室		_	284人	_	236人
	娯楽室		1	7,991人		6,619人
	幼児	上室		607人		298人
	浴室	<u> </u>	_	36,882人	_	27,892人
個人	内	一般浴室	_	35,723人	_	27, 149人
 利	訳	身障浴室	_	1,159人	_	743人
用	健康相談及び血圧測定		_	18, 193人	_	14,036人
	機能回復訓練室		_	3,271人	_	2,624人
	ボランティア室及びアト リウム等 グラウンドゴルフ及びゲ ートボール		l	16,548人	_	25,744人
			_	4,026人	_	2,743人
		小 計	_	120,344人	_	105, 449人

(2) 主な事業実績

事業・講座名	開催日・開催期間	回数	延べ参加者数
里deピアノ	4月1日~3月31日	879回	1,509人
	4月16日	1回	55人
	5月21日	1回	75人
	7月16日	1回	60人
ハッピーコンサート	9月17日	1回	47人
	11月19日	1回	86人
	3月18日	1回	73人

みんなのコンサート	10月22日	1回	72人
レインボーフリマ	7月23日、12月4日	2回	289人
あそびのひろば	8月23日~27日(中止)	一回	一人
レインボーフェスティバル	8月20日 (中止)	一回	-人
歌声アトリウム	1月21日	1回	40人
クリスマスコンサート	12月17日	1回	69人
演芸フェスタ	2月18日	1回	40人
新生活アイデア& 作品展	11月20日~27日	7回	42人
里deナイト	11月8日、12日、 12月14日	3回	70人
	4月5日~7月16日	120回	827人
シニア運動セミナー	7月26日~11月5日	120回	791人
	11月22日~3月18日	120回	819人
すくすくひろば	4月1日~3月31日	10回	29人
簡単!プチ・トレーニ ング教室	5月13日~3月22日	22回	110人
	5月24日~29日	6回	155人
からだの中身を知って	8月16日~21日	6回	153人
みよう!	11月15日~20日	6回	160人
	2月14日~19日	6回	143人
認知機能向上トレーニ	9月22日~10月27日	4回	20人
ング教室	2月21日~3月14日	4回	54人
11.46	7月22日~8月12日	4回	55人
体幹トレーニング教室	2月21日~3月14日	4回	41人
周·加二 与 11 11 / 二种/二二	7月22日~8月12日	4回	54人
骨盤エクササイズ教室 	11月18日~12月9日	4回	60人
然以上, → 四 红机上	9月22日~10月13日	4回	49人
簡単!シニア運動教室	1月18日~2月8日	4回	33人
初心者向けのマジック 教室	9月4日、10月2日、 11月6日	3回	18人
今さら聞けない!トレ ーニング教室	7月17日~7月23日	6回	46人

体力測定会	5月17日~22日 11月8日~13日	12回	170人
トレポを集めて健康ゲット!	12月1日~1月31日	48回	537人
からだの健康講座	1月18日~2月8日	4回	61人
健康生活相談	4月26日~1月28日	35回	449人
健康いきいきサロン	4月1日~3月31日	166回	4,356人
えいごでリズムあそび	6月22日~7月13日 1月19日~2月9日	8回	128人
サーキットあそびミニ	6月18日	1回	8人
スポーツボイス教室	10月7日	1回	20人
歩行測定会	11月29日~12月4日	6回	100人
合	計	1,639回	11,973人

8 第一希望の家

(1) 児童発達支援事業

ア 年間利用状況

		令和4年度	令和3年度
定員(1日あた	(9)	20人	20人
契約人数		36人	40人
	肢体不自由	0人	0人
障がい別	知的障がい	22人	16人
その他		14人	24人
平均年齢		4.5歳	3.5歳
年間開所日数		243日	242日
年間利用延人勢	数	2,578人	2,973人
1日あたりの3	平均利用者	10.6人	12.3人

イ 主な行事及び療育内容

行事等の名称	参加者数	開催日	内容・場所等
国从归本	18人	10月14日	レクリエーション(落合公園)
園外保育	16人	3月16日	レクリエーション(道風公園)
作業療法	106人	年24回	作業療法士による個別訓練
言語療法	106人	年24回	言語療法士による個別訓練
女 /b//== /-	100 [F045	音楽療法士による楽器等を使用し
音楽療法	128人	年24回	た集団療法
母親教室	79人	年12回	母子を分離して行う母親の勉強会
希望の家合同運	10.1	10 0 0 1 0	第二希望の家利用児と合同で競
動会	18人	10月21日	技に参加
クリスマス会	00.1	10 11 00 11	サンタクロース(職員)と一緒
(こあら組)	(こあら組) 20人 12月23日		にクリスマスの歌の手遊びなど
修了式	20人	3月17日	修了証の授与等

(2) 保育所等訪問支援事業

ア 利用状況

	令和4年度	令和3年度
契約者数	33人	11人
訪問件数	107件	37件

(3) 障がい児相談支援事業

ア利用状況

1 47 14 0 40 -		
	令和4年度	令和3年度

契約者数	55人	36人
新規計画件数	17件	35件
計画更新件数	30件	10件
モニタリング件数	33件	18件

(4) 生活介護事業

ア 年間利用状況

			令和	4年月	艺			令和	3年月	Ť Ž	
				内	訳				内	訳	
定員		20人	男	女	共 <i>生</i> 男	<u> </u>	20人	男	女	— 共生 男	上型 女
契約	人数	17人	9人	7人	0人	1人	18人	9人	8人	0人	1人
障	肢体不自由	2人	2人	0人	0人	0人	2人	2人	0人	0人	0人
がい	知的障がい	13人	7人	6人	0人	0人	14人	7人	7人	0人	0人
別	その他	2人	0人	1人	0人	1人	2人	0人	1人	0人	1人
平均	年齢	43.8歳	年	宇齢別	利用	者	43.5歳	年	=齢別	利用	首
年間	開所日数	243日	10代	20代	30代	40代	242日	10代	20代	30代	40代
年間利用延人数		2,930人	0人	3人	4人	2人	2,857人	0人	3人	4人	4人
1日あたりの平均利用者		12.1人	50代	60代	その	つ他	11.8人	50代	60代	その)他
1人あた	とりの平均工賃(月額)	860円	6人	2人		0人	781円	5人	2人		0人

イ 生産活動の状況

生産活動の内容	収入金額
野菜販売(ナス、キュウリ、ゴーヤ等)	24,840円
請負事業(シュレッダー)	26,600円
受託加工(ゴムの型抜き作業・プラスチ	1 770⊞
ック型抜き作業)	1,778円
手作り品販売(牛乳パック椅子、肩たた	04 020III
き棒、クラフトパンチ等)	84,030円
資源回収	9,749円
合 計	146, 997円

ウ 主な行事及び療育内容

行事等の名称	参加者数	開催日	内容等
保護者会	7人	4月28日	施設・保護者間の意見交換及 び連絡会
遠足	23名	11月1日	エコメッセ春日井と福祉の里 レインボープラザ

節分会	13人	2月3日	節分にちなんだ的あてゲーム と演劇
-----	-----	------	----------------------

(5) 第1号通所事業

ア 利用契約状況

1 47 .4 2	*** * * * * * * * * * * * * * * * * * *		
		令和4年度	令和3年度
契約人	数	45人	31人
	年度当初契約人数	31人	0人
	新規契約人数	23人	32人
	解約人数	9人	1人

イ 利用状況

		令和4年度	令和3年度
開所日	数	243日	242日
利用実	人数	54人	32人
利用延	人数	2,429人	985人
	要支援 2	707人	298人
	要支援 1	1,412人	633人
	事業対象者	310人	54人

ウ 主な行事等の開催状況

行事等の名称	参加者数	開催日	内 容
定私人	CO A	8月23日、26日	パン食い競争、的あてな
運動会	62名	10月11日~14日	どの室内競技
5 II 7 7 A	11 57	10 🗆 10 🗆	阿波おどりを鑑賞しなが
クリスマス会	11名	12月12日	らクリスマスを祝う。
七 欠人	00 /7	12月27日	ビンゴゲーム等のレクリ
忘年会	22名	28日	エーション
			健康運動実践指導者によ
健康講座	294人	年28回	る介護予防運動やストレ
			ッチ体操
고고 <i>수 #</i> # #	004	FORE	季節に合わせた字を毛筆
習字教室	264人	年25回	で書く。
阿波おどり体操	100 [#1F	阿波おどりのリズムに合
教室	163人	年15回	わせた介護予防運動
公工红型	100	#10E	季節の絵を描き季節感を
絵手紙教室 	128人	年12回	味わい脳の活性化を図る。
お茶・お花教室	33名	年 5回	抹茶と生け花を楽しむ。

栄養・口腔講座	18名	年 2回	管理栄養士と歯科衛生士 による栄養指導や口腔ケ アの指導
音楽療法	91名	年 9回	音楽療法士による楽器等を使用した集団療法

(6) 児童発達支援事業・生活介護事業・第1号通所事業合同行事等

行事等の名称	参加者数	開催日	内容等
夏まつり	51人	7月27日	ボールすくい、輪投げなど
复まづり	31人	~29日	の縁日
		11月10日	高齢者が神輿を手作りし
秋まつり	29名	11万,10日	て、幼児と神輿を担ぎ、稲
		11 1	の収穫を祝う。
			地域住民を施設に招き、出
			店、アトラクション、手
きぼうフェスタ	250名	10月29日	品、トークショー、郷土芸
			能の発表などを楽しんでも
			らう。
		10 🗏 01 🖂	高齢者がサンタクロースに
クリスマス会	29名	12月21日	扮して幼児にプレンゼント
		22日	を渡し、歌と手遊びで交流
			尺八演奏、腹話術の鑑賞、
新年交流会	32名	1月16日	第1号通所事業利用者から
			寄付品の贈呈
児童・第1号交	107	0 - 14 -	高齢者と幼児によるレクリ
流会	16名	9月14日	エーションと歌の交流会

9 第二希望の家

(1) 児童発達支援事業

ア 年間利用状況

		令和4年度	令和3年度
定員(1日あた	. り)	10人	10人
契約人数		13人	15人
	肢体不自由	0人	0人
障がい別	知的障がい	3人	5人
	その他	10人	10人
平均年齢		2.9歳	2.9歳
年間開所日数		243日	240日
年間利用延人勢	数	1,167人	1,199人
1日あたりの3	平均利用者	4.8人	5.0人

イ 主な行事及び療育内容

行事等の名称	参加者数	開催日	内容・場所等																					
端午の節句	7人	5月2日	レクリエーション																					
		5月27日	レクリエーション(都市緑化植物																					
園外保育	22人	11月22日	園、東山動物園、名古屋港水族館)																					
		3月17日																						
作業療法	77人	年24回	作業療法士による個別訓練及び母																					
11来原伍	11人	十24円	親勉強会																					
言語療法	72人	年24回	言語療法士による個別訓練																					
音楽療法	99人	年21回	音楽療法士による楽器等を使用し																					
日来原伝	99人	十21円	た集団療法																					
母親教室	82人	年12回	母子を分離して行う母親の勉強会																					
修了児療育事			 修了児への集団言語療法と保護者																					
後フォロー教	66人	年12回	年12回	年12回	年12回	年12回	年12回	年12回	年12回	年12回	年12回	年12回	年12回	年12回	年12回	年12回	年12回	年12回	年12回	年12回	年12回	年12回	年12回	修り元、の集団自品原伝と休暖日 指導
室			111年																					
避難訓練	40 1	年11回	地震・火災を想定し近隣の公園ま																					
近 無 训 旅	40人	十11円	で避難する訓練																					
七夕会	6人	7月7日	レクリエーション																					
夏まつり	11人	7月29日	レクリエーション																					
希望の家合同	11 1	10 日 01 日	第一希望の家利用児と合同で競技																					
運動会	11人	10月21日	に参加																					

クリスマス会	10人	12月16日	レクリエーション
節分会	7人	2月3日	レクリエーション
ひなまつり会	8人	3月3日	レクリエーション
修了式	10人	3月10日	修了証の授与等

(2) 生活介護事業

ア 年間利用状況

		令和4年度				令和3年度					
				内	訳				内	訳	
定員		16人	身		梦	ズ	16人	戶		梦	ズ
契約	人数	10人		7人		3人	8人		7人		1人
障	肢体不自由	0人		0人		0人	0人		0人		0人
がい	知的障がい	10人		7人		3人	8人		7人		1人
別	合併	0人		0人		0人	0人		0人		0人
平均	年齢	42.3歳	年	=齢別	利用	者	40.8歳	年齢別利用者		首	
年間	開所日数	243日	10代	20代	30代	40代	242日	10代	20代	30代	40代
年間	利用延人数	1,578人	0人	0人	5人	2人	1,509人	0人	0人	4人	2人
1日あ	たりの平均利用者	6.5人	50代	60代	その	つ他	6. 3人	50代	60代	その)他
1人あた	たりの平均工賃(月額)	1,451円	3人	0人		0人	2,536円	2人	0人		0人

イ 生産活動の状況

生産活動の内容	収入金額
リサイクル事業	42, 160円
受託加工事業	21,325円
請負事業	12,844円
野菜販売	64,650円
手作り品販売(木工品、和紙製品等)	29, 250円
バザー販売 (福祉のつどい)	10,200円
合 計	180, 429円

ウ 主な行事及び療育内容

行事等の名称	参加者数	開催日	内容等
文水棒外	140 /	午91日	音楽療法士による楽器
音楽療法	140人	年21回	等を使用した集団療法
归类之人	15.	左の同	施設・家族間の意見交
保護者会	15人	年2回	換及び連絡会
避難訓練	84人	年12回	地震・火災を想定し近

			隣の公園まで避難する
			訓練
端午の節句	7人	5月2日	レクリエーション
七夕会	7人	7月7日	レクリエーション
夏まつり	5人	7月29日	レクリエーション
ロほりぶったに	101	11 🗆 4 🗆	レクリエーション
日帰りバス旅行	10人	11月4日	(リニア・鉄道館)
クリスマス会	8人	12月19日	レクリエーション
節分会	8人	2月2日	レクリエーション
ひなまつり	7人	3月3日	レクリエーション

(3) 児童発達支援事業·生活介護事業合同行事等

行事等の名称	参加者数	開催日	内容等
合同防災訓練	_	中止	新型コロナウイルス感染拡大防止の ため中止
ちいき会議	12名	5月12日	施設及び施設利用者と、地域住民の 相互理解のための会議

10 福祉作業所

(1) 生活介護事業及び就労継続支援事業

ア 通所者の状況

	一	±π &Д ΨД	性別		工作产业	前年度末
	定員	契約人数	男性	女性	平均年齢	契約人数
生活介護	55人	51人	32人	19人	43.49歳	54人
就労継続支援	15人	9人	4人	5人	49.00歳	11人
合計	70人	60人	36人	24人	46.24歳	65人

イ 出勤及び工賃状況

	開所日数	1日平均人数	平均工賃	平均工賃
	(年)	(人/目)	(月額/人)	(前年度末)
生活介護	243 日	40.0人	4,471円	5, 234円
就労継続支援	243 日	7.9人	6,823円	6,772円

ウ 生産活動の状況

授産種目		収入金額	収入金額 (前年度末)
販売事業	カーテン、自主製品等 の販売	3, 134, 152円	2, 276, 854円
請負事業	体育館清掃、寺掃除	1,476,000円	1,476,000円
受託加工 事業	製品の組立、袋詰、ネ ジ検査等	2, 270, 429円	2, 019, 926円
合 計		6,880,581円	5, 772, 780円

エ 施設行事等の状況

行事等の名称	参加人数	開催日	内容・場所等
保護者会	39人 28人 27人	4月26日 7月15日 2月17日	利用者の家族と施設の意見 交換等(総合福祉センタ ー)
消防訓練	69人 61人	11月4日 3月6日	避難訓練 避難訓練
ヤナ招待旅行	1	8月(中止)	レクリエーション (バス旅行、岐阜県関市)
屋台村		9月 (中止)	レクリエーション (バーベキュー)
秋のレクリエー ションバス旅行	-	9月(中止)	レクリエーション (バス旅 行)

利用者意見交換	14人	2月24日	利用者による活動の振り返
利用有息兒父換 会	9人	3月6日	利用有による佰勤の振り返 りや意見交換
A	25人	3月7日	

オ 通所体験・実習

	人数	内容
春日台特別支援学校 高等部	4人	
春日台特別支援学校 中等部	2人	施設見学、体験実習(受託加工の 作業品の組立・検査)
瀬戸つばき特別支援学校 高等部	2人	
在宅者	12人	施設見学